
Ata de Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS, realizada em onze de janeiro de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, de maneira presencial na sala dois do Paço Municipal. O 
encontro se fez necessário para a apresentação do Plano de Trabalho do 

exposto para que todos(as) tenham conhecimento do cronograma de datas, 
objetivos e metas a serem cumpridas no ano de dois mil e vinte e três, sendo 
aberto espaço para possiveis alterações e sugestões que se fizerem 

Ticiane de Moraes Ramalho; Josy Moura Silva de Mesquita; Nilvânia Maria 
Vicentini Staffoker; Nisabel Cristina Leme Galassi Luquezi; Renata Bezerra 
Nascimento; Camila Armelin; Sandra Maria Mozer Constantini; Lucas G, 
Nardin; Marina Canina; José Daniel Sanches: Mara Silvia Vido Gomes; Tamiris 
Camila Néra Santos; e Patricia Peredo Capossoli, assistente social do CRAS 
(Centro de Referéncia de Assisténcia Social), inicialmente a Presidente 
Valdomina solicita à Sra. Mariana (Secretaria dos Conselhos Municipais) que 
sejam lidos os tópicos do referido Plano para que sejam discutidos cada um 

enviara o cronograma de reunioes por e-mail a todos Conselheiros, bem como, 
para os equipamentos da Assisténcia ocial, para a ciéncia de todos. A 
presidente pontua sobre a possíbilidadeíde mudança no dia da reunião da 
Primeira para a última quarta-feira do mês, sendo a Sugestão aprovada por
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sendo necessário defini-las o quanto antes para que seja posto em prática de 
forma organizada e que não sobrecarregue ninguém. A assistente social 
Patrícia coloca também o quão é imprescindível que o CMAS visite os Orgãos 
Públicos, identifiquem as dificuldades enfrentadas por eles e pontuem as 
melhorias necessárias. Quinto objetivo: Rever o modelo de plano e relatório 
de trabalho de manutenção de inscrição das OSC's; Ação/ações: As conselheiras Sandra e Camila referem que já ocorreu este encontro para a elaboração do Plano conforme a Resolução de dois mil e quatorze, no entanto, a conselheira Ticiane verbaliza que se faz necessária novas orientações, devido a rotatividade de têcnicas pelas OSCs nos últimos anos. A presidente Valdomina ressalta que existe um conflito entre o Plano de Trabalho do 
Conselho e da Gestão Pública, assim, a conselheira Mara sugere que haja 
uma capacitação aos técnicos representantes das entidades para que todos sigam o mesmo padrão ao elaborar o Plano do Conselho, sugerindo ainda que 
estejam presentes pelo menos dois técnicos por entidade, por conta de caso 
um sair o outro saiba elaborar. A data sugerida para a capacitação é para a primeira quarta-feira de fevereiro, dia um de fevereiro de dois mil e vinte e trés. Sexto objetivo: Elaborar Cronograma de entrega da documentagéo para renovação; Sétimo objetivo: Participag&o de usuarios nas reunides do CMAS; A presidente Valdomina refere que colocou esta proposta no Plano para que seja uma forma de começar a por em pratica e estimular a participação do usuário. Oitavo objetivo: Oportunizar a capacitagdo e a qualificação dos conselheiros; A presidente Valdomina reforga que é imprescindivel a 
capacitação dos conselheiros para que todos (as) tenham conhecimento do que é e como funciona o Conselho, sendo sugerido pelo conselheiro Lucas que ocorra de maneira presencial. A Sra. Nilvania também apoia a ideia exemplificando uma experiéncia que teve durante uma capacitação e como ocorreu. A conselheira Mara reforca também que a ideia é importante para que tire o receio dos conselheiros de serem mais ativos e não temam cargo como a presidéncia, por exemplo. Nono objetivo: Realizar Visitas as entidades, o Sr. José Daniel sugeriu manter a comissão que já existe, fortalecendo-a com a inclusdo de mais membros. Décimo objetivo: Contratar empresa para orientages sobre a Conferéncia Municipal, o Sr. José Daniel explicita sobre a possibilidade das entidades realizarem apresentagbes sobre o trabalho executado, porém, com os argumentos da A Sra. Patricia, que pontua não ser 

0 ideal no momento e sim focar em pautas mais complexas que envolvem a Politica de Assisténcia Social, a ideia foi suprimida. A conselheira Mara Vido também traz sua angustia por não haver solugdes/resultados das questdes levadas em Conferéncias anteriores, sendo reforgado por Patricia que essa questdo também deve ser levada em pauta para ser discutida, bem como o questionamento pelo qual não houve o cumprimento. Décimo primeiro objetivo: Certificação das Entidades; foi ressaltado sobre a necessidade dos 
mesmos serem emitidos até dia 30 de margo, Décimo segundo objetivo: Pré-Conferéncias; a proposta é para que seja realizada durante o més de maio. Décimo terceiro objetivo: Conferéncia Municipal de Assisténcia Social, está previsto para ser realizada no més de Junho, Décimo quarto objetivo: Referente a esse topico, a presidente Valdomina reforca a importancia da criagdo de Comissdo com foco em Legislagdo, visto que ha diversas pendencias envolvendo esse tema, incluindo a reivindicagdo sobre o
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porcentual minimo a ser repassado para a Politica de Assistência Social no municipio, bem como, dar continuidade a movimentagdo ja ocorrida no ano de dois mil e vinte e dois. A Sra. Patricia pontua que este problema é de ambito nacional e a presidente reforca sobre a importancia da movimentagéo 
enquanto municipio, nesse momento a Sra. Patricia ressalta o quão 
imprescindivel foi o CMAS e representantes das entidades comparecerem na Audiéncia Publica na Camara Municipal no ano passado reivindicando o valor que seria repassado a Assisténcia Social, pontuando também o quao necessario é esse questionamento e coloca que: é sim importante se embasar em legislação, mostrar o trabalho da assisténcia social no municipio e sua real importancia de se fortalecer enquanto Politica Publica e SUAS (Sistema Unico de Assisténcia Social), ressaltando a importancia de se unir enquanto sociedade organizada. A conselheira Camila coloca que o usudrio é o maior prejudicado com um servigo deficitario e a conselheira Mara ressalta que a conquista obtida no ano de 2022, foi significativa para a assisténcia social e que nds enquanto Conselho devemos prosseguir com ações para fortalecer ainda mais o movimento iniciado. Décimo quinto objetivo: Conferéncia Estadual; foi reforgado pelos presentes a importancia da participagéo do usuario. Décimo sexto objetivo: Acompanhar o BPC e o PBF. A presidente Valdomina pontua a importancia dessa proposta e que é necessario ser cumprida enquanto conselho, lembrando que no periodo de Pandemia não foi possivel, mas, para o ano de 2023 precisa ser realizado o acompanhamento. Décimo sétimo objetivo: Conferéncia Nacional, novamente é observada a importancia da participagdo popular. Décimo oitavo objetivo: Solicitar a indicação de representantes das OSC's para a eleicdo do conselho para a gestão do ano de 2023; Décimo nono objetivo: Orientar sobre substituigdo de conselheiros elegíveis, pois, seguindo o regimento , alguns dos conselheiros atual não poderdo mais concorrer a vaga. Vigésimo objetivo: Eleigao de Conselho para o ano de 2023, a presidente pontua que os topicos foram criados e pensados nos encontros da Comissão, sendo aberto espago para que os conselheiros opinem e sugiram alterações caso acharem necessario. A conselheira Nilvania sugere a inclusão do acompanhamento do Cadastro Unico enquanto conselho, a Sra. Patricia coloca que estd questio esta vinculada à visita aos equipamentos públicos, sendo avaliada por comissão formada para esta finalidade. A conselheira Sandra exemplifica a parceria com a técnica Alessandra da Central do Bolsa Familia, sendo sugerido pela suplente Josy uma capacitagdo aos representantes das entidades para que possam preencher o caderno do Cad'Unico. A Sra. Valdomina dá a devolutiva à conselheira Ticiane referente as dificuldades de alteragdo dos horarios dos encontros da comissao, sendo este questionamento levado por ela em outro momento. Neste encontro também foi retornado a todos(as) sobre a devolutiva da Secretaria Municipal de Educação sobre os horarios de funcionamento das escolas para as entidades que atendem o contraturno, através do SCFV (Servico de Convivéncia e Fortalecimento de Vinculos) para criangas e adolescentes. A Sra. Mariana lê a resposta aos presentes e informa que a encaminhara também via e-mail aos representantes das OSC’s (Organizagdes da Sociedade Civil). Outro assunto trazido pela presidente foi a importancia da participagdo dos conselheiros nos encontros, avisa que enviara aos presidentes e responsaveis das entidades um
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comunicado sobre a importância de ao indicar os conselheiros se certificarem de que serão ativos e em caso de ausência substitui-los. Para finalizar a reunido é feita a substituição da 1º Secretaria, considerando que a Tamiris abriu mão do cargo por questdes pessoais. Portanto, assumird o cargo de 12 Secretaria a Sra. Mara Silvia Vido Gomes e como 22 Secretéria Renata Bezerra Nascimento. Nada mais havendo a tratar, eu Tamiris Camila Noéra Santos lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pela presidente do CMAS. . 

U f 7 'g_—_ sa “ s % & Vãíào/à#akâ ?eíro ãrê?r'âje Souza fi’am‘mfig{;@c’?& antos 
Presidente CMAS 1º Secretária do CMAS 
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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS, realizada em vinte de janeiro de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos da manhã, presencial, no Pago Municipal, sala 02 (dois). A pauta foi: A Apresentacao do Plano Municipal de Assisténcia Social- PMAS 2022- 2025. Com a auséncia da Presidente Sra. Valdomina Ribeiro Moreira de Souza a reunido foi presidida pelo Vice Presidente o Sr. José Daniel Sanches e a ata redigida pela 22 (segunda) Secretaria Renata Bezerra do Nascimento. Estavam presentes: Mariana Barbosa de Mattos Hilario, Tamiris Camila Nóra Santos, Josy Moura Silva Mesquita, Lucas Nardin, Wanderley Pereira, Ticiane Ramaiho, Sandra Maria Constantini, Renata Bezerra do Nascimento, Mara 

os municipios e que a partir de 2018, o preenchimento deste passou a ser a cada quatro anos, ressaltando que o planejamento a ser apresentado é para o 

disponibiliza as informagGes através de oito blocos: Identificação, Diagnóstico Socioterritorial, Rede de Proteção Social, Interfaces com outras politicas publicas, Financiamento e Prestagdo de Contas, Planejamento, Vigilancia, Monitoramento e Avaliagdo, CMAS — Informações gerais e Parecer. Após apresentação dos blocos, o Sr. José Daniel esclarece as dúvidas e pergunta se mais Conselheiros têm considerações a fazer, não havendo, coloca o PMAS 

\/k\," X L > &N 

Valdomir%R. MNE S 
Assistente Sdcial 
CRESS n 44671
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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS, 
realizada em vinte e sete de fevereiro de 2023, ás oito horas e trinta minutos, 
no Paço Municipal, sala 02 (dois). A pauta foi: Reprogramação e devolução de 
verba Federal. Com a ausência da 1º (primeira) e 2º (segunda) Secretária a ata 
foi redigida por Camila S. Armelin, com a aprovação dos conselheiros 
presentes. Participaram da reunião, Sr. Jose Daniel Sanches — SMDSC - 
Conselheiro, Nisabel C.L.G — CDI -IDOSO -Conselheira, Graziela Cassia 
Ferreira dos Santos — Associação das Damas de Caridade - Ouvinte, Tamires 
Camila Nora Dos Santos - Lar dos Velhos - Conselheira, Carolina Marinho 
Nobrega de Assis - Educandario Nossa Senhora do Amparo - Conselheira, 
Mariana Monti Petroli — Ação Social de Amparo - Conselheira, Maria Jose dos 
Santos — Ação Social de Amparo - ouvinte, Joana D Andrea — SMDU - 
Conselheira, Lucas G. Nardin — MARP - Conselheiro, Daniela Frare — AMU - 
Conselheira, Camila S. Armelin — CASDP - ouvinte, Mariana Barbosa De 
Matos Hilario — Secretaria Executiva dos Conselhos Municipais de Amparo/SP 
e Vanderlei Pereira — Diretor de Convénios. Sra. Valdomina, Presidente, 
agradece a presenga de todos e informa que houve a necessidade da reunião 
extraordinaria, devido a urgéncia de aprovação ou ndo de Reprogramação e 
gastos de verbas Estaduais no valor de no valor de R$ 78.170,66 (Setenta e 
oito mil, cento e setenta reais e sessenta e seis centavos) Sr. Vanderlei, 
esclarece que essa verba Estadual destinada à assisténcia social, por niveis 
de proteção: Proteção Social Básica, que é usado nos CRAS, para os 
servigos de convivéncia e fortalecimento de vinculos, e parte do recurso para 
Media Complexidade - medida socioeducativa, sendo que dentro da média complexidade é possivel destinar parte do recurso as entidades, AMU e APAE, 
que trabalham com pessoas com deficiéncia. Sr. Vanderlei fala em retornar os 
servicos de convivéncia e fortalecimento de vinculos dentro dos CRAS, visto 
que hoje não esta acontecendo, e devido a isso, parte do recurso sera 
devolvido ao Estado e parte reprogramado. Ele segue explicando que parte do 
recurso destinado, pode ser usado para pagar Recursos Humanos, no entanto, 
€ mais viavel usar este recurso em oficinas. A Sra, Carolina, representante do 
Educandario, pergunta se este recurso poderia ser distribuido entre as 
entidades que executam o servico e Vanderlei explica que não ha essa 
possibilidade, que na proteção social basica, o recurso pode ser usado para 
Educador Social dentro dos CRAS, mas que para isso é necessario criar o 
cargo, ser aprovado na Camara Municipal pelos vereadores, abrir concurso 
publico, e apés, realizar a contratagdo. A Sra. Valdomina pergunta se todos 
concordam com a elaboragéo de um oficio para a gestdo, solicitando criação 
do cargo do Educador Social, e todos os presentes concordam, o Sr. Vanderlei 
expõe que dentro da média complexidade parte do recurso é destinado ao 
CREAS, e parte para as entidades AMU E APAE, visto que, essas executam 
projetos dentro da media complexidade, servico ofertado a pessoas com deficiéncia. Após a aprovação, o Sr. Jose Daniel Sanches segue falando 
sobre a urgência em criar uma comissão para realizar os trabalhos da Conferencia Municipal de Assisténcia Social e sugere a data de 30 de junho 
para a sua realizagdo e assim a demanda apresentada pelo Sr. Daniel ficou 
para a pauta da proxima reunido do Conselho a ser realizada no dia 15 de margo de 2023, devido as férias da Sra. Mariana secretaria dos conselhos, no periodo de 20 de margo a 10 de abril de 2023, bem como, a Comissão de
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analise de documentos das OCSs ficou agendado para o dia 08 de março de 2023, às 08h30, na Associação Guarda Mirim. Nada mais havendo a tratar, eu Camila S, Armelin, lavrei a presente ATA que vai por mim assinada e pela presidente do CMAS. 
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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS, realizada em vinte e oito de fevereiro de 2023, de forma remota por aplicativo  de whatsaap, visto que, identificou-se a diferença no valor apresentado em reunião ordinária do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e trés, cujo valor apresentado não constava os rendimentos no valor de R$ 1.018,05 ( hum mil, dezoito reais e cinco centavos), havendo a necessidade de retificação da Resolugao nº 002 de 27 de Fevereiro de 2023, conforme descrito adiante. Assim sendo: O CONSELHO RESOLVE: Art1º - Aprovar a retificagdo da Resolugdo n°002 de 27 de fevereiro de 2023. Onde se 1&: Serviço de Proteção Social Basica/Servigo de Convivéncia e Fortalecimento de Vinculos, no valor de R$78.170,66 (Setenta e oito mil, cento e setenta reais e sessenta e seis centavos) " leia-se *... no valor de R$ 79.188,71 (setenta e nove mil, cento e oitenta e oito reais e setenta e um centavos) para Custeio; Servigo de Proteção Social Especial de Média Complexidade: no valor de R$ 28.999,97 (Vinte e oito mil, novecentos e noventa e nove reais e noventa e sete centavos) e para Custeio; leia-se “..... no valor de R$ 28.365,96 (vinte e oito mil, trezentos e sessenta e cinco reais e noventa e seis centavos) para Custeio. a)"....... Beneficios Eventuais/Vulnerabilidades Temporéria, no valor de R$ 28.184,25 (vinte e oito mil, cento e oitenta e quatro reais e vinte e cinco centavos); leia-se “..... no valor de R$28.452,22 (vinte e oito mil, quatrocentos e cinquenta e dois reais e cinquenta e cinco centavos); b) “..... Programa Fortalecimento do Cad'Unico : no valor de R$ 22.075,05 (vinte e dois mil, setenta e cinco reais e cinco centavos), leia-se no valor de R$ 22.279,94 (vinte e dois mil, duzentos e setenta e nove reais e noventa e quatro centavos) sendo: 1 - para custeio o valor de R$11.967,59 (onze mil e novecentos e 

cinco centavos) . flada»mais havendo a tratar, eu Camila S. Armelin, lavrei a presente ATA quevai por mim assinada e pela presidente do CMAS. 
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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS, realizada em quinze de março de dois mil e vinte e três, ás oito horas e trinta minutos da manhã, presencial, na sede da Associação Guarda Mirim de Amparo/SP. As pautas da reunião foram: 1.1 Apresentação e aprovação do novo logo do CMAS; 1.2 Comissão para a conferência Municipal 2023; 1.3 Local para a realização da Conferência Municipal de Assistência Social 2023; 1.4 Devolutiva sobre as visitas realizadas nos equipamentos Públicos; 1.5 Devolutiva para Prestação de Contas do Governo Federal do ano de 2021- IGD SUAS e IGD Bolsa Família. Com a ausência da 1º (primeira) Secretária a ata foi redigida pela 22 (segunda) Secretária Renata Bezerra do Nascimento. Estavam presentes na reunião os conselheiros e ouvintes: Valdomira Ribeiro Moreira de Souza; José Daniel Sanches; Mariana Barbosa de Mattos Hilário; Tamiris Camila Nóra Santos; Nilvânia Maria Vicentini Staffoker; Nisabel Cristina Leme Galassi Luquezi; Renata Gallo Moretto; Wanderley Pereira; Sandra Maria Constantini; Renata Bezerra do Nascimento; Daniela Frare; Michele; Graziela; Carolina Marinho Nobrega Assis; Sabrina Galvio Figueiredo; Patricia Peredo Capéssoli; Mariana Monti Petroli; Nanci? ; Alessandra Simdes; Rômulo Nery Bueno; Lais de Fatima de Godoy; Camila Soares 

plendria o item 1.1 Apresentagio e aprovação do novo logo do CMAS; O projeto do novo logo do CMAS foi elaborado pelo Sr. Mateus fructuoso, ainda, Mariana Mattos, complementa a apresentação explicando que o antigo logo não seria de alta resolução € por este motivo sempre ficava “destorcido” nos documentos do conselho. Ademais, a alteração do logo foi aprovada pelos conselheiros presentes, por unanimidade, Introduzindo a próxima pauta, 1.2 Comissão para a conferéncia Municipal 2023; Sra, Valdomira, pontua sobre à necessidade de uma nova comissdo para realização da Conferéncia Municipal de Assistancia Social, Contudo, ressaita que a conferéncia será realizada no dia 28 de junho de 2023. pe prontidéo, a conselheira Sandra verbaliza que Lucas Nardin, representante da entidade MARP, gostaria de participar, também, se prontificaram a compor a comissão: 1- Renata B, Nascimento; 2- Alessandra Simdes; 3- Michele; 4- Sabrina Galvão; 5- Nanci; 6- Renata Gallo; 7-Mariana Petroli. Seguindo para o item 1.3 Local para a realizagio da Conferéncia Municipal de Assisténcia Social 2023; A senhora Presidente Valdomira Ribelro, coloca sobre a importincia de se 

politica de Assisténcia Social. Nesse sentido, com a aprovação dos demais membros presentes, o local definido para realização da referida Conferéncia foi a sede da Associação Guarda Mirim. Seguindo para o item 1.4 Devolutiva sobre as visitas realizadas nos equipamentos Públicos; Sobre este item a senhora Presidente Valdomira Ribeiro, esclarece que o Conselho Municipal de Assisténcia Social (CMAS) não realizava visitas nos equipamentos publicos, devido à alta demanda, embora fosse
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uma atribuição do conselho. Ainda, pontua sobre a necessidade da Política de Assistência Social ser fortalecida como um todo, não somente nas entidades, Entretanto, traz sobre as deficiências apontadas pelas comissões que realizaram as visitas aos equipamentos Públicos em meados de Fevereiro de 2023, alguns dos apontamentos são: Deficiência de RH; Adequação do quadro de técnicos; Demanda reprimida; Espaços públicos debilitados e com falta de acessibilidade; Valdomira Ribeiro, frisa que os apontamentos s30 para trazer melhorias aos equipamentos, e informa que ser4 elaborado um oficio com todos os apontamentos e este documento serd encaminhado para Secretaria de Assisténcia Social Iramaia Massoni. Para além, por sugestdo da plendria a referida Presidente realiza a leitura do documento, no qual constam todos os apontamentos da comissdo. Sobre essa problemática, a psicóloga Mariana Petroli, traz que existem frequentes discussões acerca do crescimento da População na região do bairro do São Dimas, que o CRAS Il, encontra-se com as oficinas paradas e consequentemente devolugio de verbas. Nesse sentido, a Assistente Social Nilvania Maria, complementa verbalizando que a proteção social básica está falha e que acaba por comprometer os demais serviços, Ainda, a psicóloga Sabrina, pontua sobre a importância da articulação com rede intersetorial (Educação, Saúde, Assistência Social e Ministério Público). Na Ocasião, a referida Presidente Valdomira Ribeiro, esclarece que o papel da comissão e identificar e apontar, nesse sentido, cabe a gestão dar uma devolutiva para o conselho no prazo de 30 dias. Seguindo para o item 1.5 Devolutiva para Prestação de Contas do Governo Federal do ano de 2021- IGD SUAS e 1GD Bolsa Família o gestor Wanderley Pereira, apresenta a prestação de contas em nível federal referente ao ano de 2021, a apresentagdo ocorreu através de uma plataforma digital, ainda, Wanderley esclarece que o sistema, e liberado ano a ano, e por este motivo, não seria um atraso na apresentação. Nesse sentido, Wanderley segue com a apresentagio por meio de tépicos, de acordo com o sistema. Contudo, pontua que no primeiro tépico constam todos os dados referentes a Prefeitura Municipal de Amparo. Introduzindo a parte de execução financeira, fisica e executiva, Wanderley explica sobre a distribuição da verba entre a Proteção Social Básica e Proteção Social Especial. Sobre está temática, a Assistente Social Patrícia Capóssoli, questiona sobre o cofinanciamento do CRAS, pois apenas um dos equipamentos era cofinanciado pelo governo federal, Wanderley explica que a verba vem somente para um dos CRAS e a gestdo realiza a divisão da verba para os dois equipamentos. Ainda, esclarece que a nivel federal apenas um CRAS é cadastrado. A Assistente Social, Camila Armelin, pergunta por que somente um dos equipamentos estd cadastrado no sistema, por vez, Patricia responde que leva-se um tempo até o sistema abrir para novas inclusdes. Seguindo a apresentacdo Wanderley, explica acerca de algumas emendas federais que vem para o municipio, essas emendas são repassadas para os equipamentos públicos e para entidades. O gestor, José Daniel contribui com fala explicando que o grande questionamento da gestão acerca dessas emendas, e que vem o recurso para custeio, e que a gestdo ndo consegue fazer
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alterações. Ainda, Wanderley explica que por não conseguir realizar algumas alterações, verbas destinadas ao município estão sendo devolvidas para o governo federal. Patricia Capéssoli, complementa a fala verbalizando que existem algumas questdes burocréticas, que por vezes acabam impedindo que o dinheiro veja remanejado de forma rápida. Desta forma, Ficou acordado no final da reunião que a gestdo ird se reunir com a Secretaria de Assisténcia Social Iramaia para que episédio com esses ndo venha a se repetir. Nada havendo mais a tratar, a senhora Presidente Valdomira Ribeiro Moreira de Souza agradece a presenca de todos e encerra a presente Y u, Renata Bezerra do Nascimento, Assistente Social e “secretaria do CMAS” lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, Segue para assinatura do Presidente e demai: elheiros presentes, 

b 
Valdomira Ribeiro Mdreira de Souza 

Presidente do Conselho Municipal de Assisténcia Social 
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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS, realizada em vinte e sete de abril de dois mil e vinte e três, ás oito horas e trinta minutos da manhã, presencial, sede da Prefeitura Municipal de Amparo sala dois (02). As pautas da reunião foram: 1.1 Ação de inverno para a populagio em situação de rua; 1.2 Proposta de Oficio ao Férum sobre Ppecunidrias; 1.3 Devolutiva sobre a aplicação de verba (reprogramada); 1.4 Emendas parlamentares; Estavam presentes na reunido os conselheiros e ouvintes: Valdomina Ribeiro Moreira de Souza; José Daniel Sanches; Mariana Barbosa de Mattos Hilário; Tamiris Camila Néra Santos; Nilvinia Maria Vicentini Staffoker; Nisabel Cristina leme Galassi Luquezi; Renata Bezerra do Nascimento; Daniela Frare; Michele; Graziels; Carolina Marinho Nobrega Assis; Camila Soares Armelin; Tais (Secretária adjunta) . Para dar infcio & reunido a Sra. Valdomina Ribeiro, presidente do Conselho Municipal de Assisténcia Soclal, apresenta para a plendria o item 1.1 Ação de inverno para a populagio em situação de rua; A Sra. Presidente, pontua que todos os anos, o Estado manda uma verba extra para atender a população em situação de rua, José Daniel complementa que as baixas temperaturas comecam no més de maio e vão até o mas de agosto. Além disso, o recurso a nivel estadual seria disponibilizado para as entidades que manifestassem interesse de trabalhar com a População em situação de rua. Contudo, no ano de 2022, não houve no município adesão por parte das entidades. Nesse sentido, a verba n3o seria mais a nivel estadual mais sim municipal. Ainda, comunica & plendria acerca do aumento de vagas disponibilizadas no albergue “Casa do Caminho Paulo de Tarso”, A instituição, durante o período de inverno irá disponibilizar um total de 30 vagas. De acordo com o orcamento apresentado a entidade supracitada ira receber a importéncia de 23 mil reais, para realizar a ação de inverno. Os conselheiros presentes, foram favoréveis a ação e também ao repasse. Introduzindo a préxima pauta 1.2 Proposta de Oficio ao Férum sobre Ppecunidrias; Sra, Valdomira, explica que a cada dois anos o férum disponibiliza uma verba, advindas das Penas pecunidrias, estd verba é encaminhada para o municipio, contudo, nos Gltimos anos a verba foi disponibilizada para a saúde devido à pandemia da COVID-19. Sendo assim, a proposta é que o conselho emita um oficio solicitando ao Tribunal de Justica/TJ que a verba referente ao ano de 2023 seja disponibilizada para a Politica publica de Assisténcia Social. A Plenária, por unanimidade aprovou a elaboração e encaminhamento do oficio, 1.3 Devolutiva sobre a aplicagdo de verba (reprogramada); A senhora Presidente Valdomina Ribeiro, pontua que na última reunião do CMAS, ficou acordado que um representante da Secretaria de Assistência Social iria esclarecer para a plandria acerca da devolutiva para Prestacdo de Contas do Governo Federal do ano de 2021- IGD SUAS e IGD Bolsa Famflia. Desta forma, José Daniel, esclarece uma dúvida que surgiu na última reunião, na qual foi levantada uma questão referente à verba do ano de 2021, se a verba ainda poderia ser reprogramada ou não, o mesmo verbaliza que a gestão recebeu uma documentação informando que sim a verba poderia ser reutilizada até 31 de dezembro de 2023. Ainda, José Daniel informa que recentemente foi promovida uma reunião
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disponibilizado no próximo ano, uma vez que, o governo entende que se tem recurso ele ndo precisa mandar no préximo ano. Ainda, a secretdria reitera a fala do José Daniel, acerca da reunido promovida com 0s coordenadores dos equipamentos plblicos, na qual ficou acordado que os mesmos iriam realizar um levantamento da demanda dos érgdos, para que a verba seja reprogramada de acordo com a necessidade dos servicos. Em relação ao levantamento das demandas nos órgãos Públicos, a Sra, Valdomina aponta que nas últimas reuniões do CMAS, os conselheiros 
reprogramação da verba, existiria a possibilidade desta demanda ser suprida. Sobre este assunto, a Sra. Tais esclarece que a verba não poderia ser reutilizada para o Pagamento de RH, somente para material permanente, aquisição de equipamento e alimentação, Contudo, a referida consegue apresentar na próxima reunião um detalhamento acerca da destinação dos recursos. Seguindo para o item 1.4 Emendas 

Social, Camila Armelin, verbaliza não compreender a contemplação sempre das 
mesmas entidades, por vez, Tais responde que na verdade se trata de arranjos 
politicos, no entanto, verbaliza que surgindo oportunidade nas préximas emendas 
Valdomina Ribeiro Moreira de Souza agradece a presenga de todos e encerra a 
Presente reunifio, Eu, Renata Bezerra do Nascimento, Assistente Social e secretdria do CMAS, lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue por mim 
assinada e pela Presidente. 

Renata Bezerra cimento, Assistente Social secretdria do CMAS 

IS Ln,,xO 
Valdomina Ribeiro reira de Souia Presidente do Conselh iefpal de Assisténcia Sacial 
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Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social — CMAS realizada em seis de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta e sete minutos, pelo aplicativo WhatsApp com pauta 1.1 Emendas parlamentares; para custeio no valor de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), a partir da proposta de emenda do Deputado Federal Carlos Sampaio, Para as OSC(s)- Lar dos Velhos e Movimento de Ação Rural do Bairro do Pantaledo (MARP), O conselheiro José Daniel Sanches relatou que a referida emenda estava disponivel para aprovação na plataforma online do Sistema do SIGTV, e solicitoy aprovação para destinar o fecurso para entidades, sendo a importancia de 100.000,00 (Cem mil reais) para cada instituigdo, De prontidao, a psicdloga, Graziela Cassia Ferreira dos Santos, discursa sobre a importancia de se apresentar a documentação que comprove a indicação das OSC(s). José Daniel esclarece que, somente após a aprovação é aberto um processo interno. Com isso, seria possível acessar os anexos com toda a documentação recebida/ solicitada, inclusive, para a prestação de contas. Ainda, frisa que tais 

Assistente social, Nilvânia Maria Vicente Staffoker, Sugeri que para uma maior transparência seja compartilhado no referido grupo, prints da tela do sistema SIGTV. Nesse sentido, José Danlel explica que infelizmente neste momento 

do CMAS, seja discutido com 0s conselheiros um procedimento para apresentagio e analise de emendas emergenciais. Houve ciéncia dos conselheiros e aprovação com quérum suficiente por Valdomina Ribeiro Moreira de Souza, José Daniel Sanches, Renata Gallo Moretto, Lucas Giovane Nardin, Tamiris Camila Nora Santos, Nisabel Cristing Leme Galassi Luquezi, Josy Moura Silva de Mesquita, Beatriz Barassa Alves, Maria Inês Pinto Lima e Renata Bezerra do Nascimento. 
Nada mais havendo a tratar, eu Renata Bezerra do Nascimento lavrei a presente ata Que vdj por mim assinada, e pela presidente do CMAS. 3OS UN L-Vv\\a 
Valdomina Riheifo Moreira de Souza 
Presidente G 

Renata Bezerra do Nascimento- 12 Secretaria CMAS
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SMDSC DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL E CIDADANIA 

Amparo, 29 de agosto de 2023. 

Memo nº 366/23 - SMDSC 

A Controladoria Geral 

Ilma. Nairana Souza Fernandes da Silva 

Em resposta ao Memo nº 246/2023, venho por meio deste informar: 

1. a) Segue anexo cópia das atas das reuniões do Conselho Municipal de Assistência 
Sociais realizadas até o presente momento. 

1. b) Programas de transferência de renda municipal, com valor total quadrimestral: 

1 — Beneficio Eventual: Auxilio — Amparense: R$ 37.500,00, Auxilio-natalidade 
R$ 3.960,00, Aluguel Social: R$ 20.000,00 e auxílio transporte: R$ 438,79. 

11 — Bolsa Atirador: R$ 7.812,00. 

1. ¢ — Certidão (anexa) 

1 — Sim. O município dispõe de cadastro de pessoas em situação de rua. A quantidade 
aproximada é de 82 pessoas, destas 39 estão acolhidos nos Serviços de Acolhimento - 
Carisma e Casa do Caminho Paulo de Tarso ¢, 43 pessoas estão em situação de rua. 

11 - Até o momento não foram distribuidas cestas básicas pela Secretaria. Após o período 
do agravamento da Pandemia- Covid -19, a distribuição de cestas básicas é realizado pelo 
Fundo Social de Solidariedade. 

9300 www.amparo.sp.gov.br
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PREFEITURA DE 

SMDSC — DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL E CIDADANIA 

A disposição para mais esclarecimentos. 

Atenciosamente. 

Secretária Municipal de Desenvolvimehto Social e Cidadania 

TEL: (19) 3817-9300 WWW.amparo.sp.gov.br
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SMDSC DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL E CIDADANIA 

CERTIDÃO 

Certifico que, dentre as ações realizadas durante este período, merecem destaque: 

Janeiro Branco: Dinâmica de grupo com a psicóloga e cuidadores do Centro Dia do 

Idoso sobre a importância da saúde mental e os aspectos de prevenção aos transtornos 

mentais na velhice ( 26/01/2023) ; 

Comemoração do Carnaval de Amparo: 17 a 21 de Fevereiro. Contratação de tradutor 

intérprete de Libras para tornar o evento acessível para surdos que frequentaram o 

evento; 

Comemoração do Carnaval realizado pelo CRAS 1 — Jardim Brasil no espaço do 

Velhobol, em 16 de fevereiro, tendo como como publico-alvo os idosos que frequentam 
o Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vinculos; 

Comemoragio do Carnaval pelo CRAS 1 — Jardim Brasil no Centro Comunitirio — 

bairro Pedrosos tendo como como publico alvo: criangas, adolescentes, Jjovens adultos 

¢ idosos que frequentam o Servigo de Convivéncia e Fortalecimento de Vinculos; 

Comemoragdo do Carnaval no Centro Dia do Idoso: em 17 de fevereiro, tendo como 

publico-alvo os idosos que frequentam o equipamento público; 

Inauguragdo da Emef Professora Clarisse Jorge no Residencial Quintas de São Tiago no 
dia 04 de fevereiro. No dia do evento, além de outras agdes teve contagdo de histérias 

com a princesa Tata e a realizagio de oficina socioeducativa com materiais de 
reciclagem; 

amparo.sp.gov.br
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SMDSC 

PREFEITURA DE Y 
AMBADO, 
A MNAA 

DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL E CIDADANIA 

Comemoração do Dia Internacional da Mulher - 08 de março. Homenagem para as 

1.430 servidoras públicas e terceirizadas. Foram distribuídas plantas suculentas e um kit 
brinde em parceria com as Secretarias de Educação, Secretaria de Cultura e Fundo 
Social de Solidariedade; 

Comemoração do Dia mundial de conscientização do Transtorno do Espectro Autista — 
T.E.A (02/04); 

Comemoração do Dia das Mães no Centro Dia do Idoso: Dinâmica de grupo com 
psicóloga e cuidadores “Memórias e baile dos tempos antigos” em 15/05/2023; 

Considerando que 18 de maio é o Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração 
Sexual de Crianças e Adolescentes, podemos destacar as ações realizadas: 
conscientização contra o abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes com a 
sensibilização dos profissionais da Educação, Saúde, Desenvolvimento Social e 
Segurança Pública pela palestrante Sonia Maria Bonfanti Gonçalves; entrega de 
camisetas e broches da campanha Faça Bonito para a rede socioassistencial do 
município; discussão da temática nos CRAS, CREAS, Centro Dia do Idoso e OSCs e, 
apresentação do tema para as escolas na sede do Conselho Tutelar; 

Encontro Intergeracional: O Centro Dia do Idoso recebeu as criangas da Creche São 
Cristóvão, que entregaram lembrancinhas aos idosos ¢ realizaram uma apresentagdo de 
canto e teatro, em 04/06/2023; 

Dia do Meio Ambiente: Dinamica de grupo com psicéloga e cuidadores do Centro Dia 
do Idoso, técnica do desenho coletivo sobre o tema com exposição no equipamento, em 
05/06/2023; 

TEL: (19) 3817-9300 w.amparo.sp.gov.br
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SMDSC DESEN“VDLVIMENTD 
SOCIAL E CIDADANIA 

Junho Violeta: Dinâmica de grupo no Centro Dia do Idoso com a psicóloga sobre as 

principais formas de violência contra a pessoa idosa e prevenção em 15/06/2023; 

Realização das Pré Conferências Municipal da Assistência Social nos diversos 

equipamentos públicos socioassistenciais; 

Capacitação de técnicos ref ODS no Município e o Planejamento Municipal e, 

preenchimento dos Indicadores da Planilha ODS realizado nos dias 16 e 22/06/23; 

Bingo comemorativo do 7º ano do Centro Dia do Idoso com participação dos idosos e 

funcionários, em 23/06/2023; 

Palestra do coletivo LGBTQIAPN+ de Amparo com os idosos no Centro Dia do Idoso, 

em 26/06/2023; 

Realização da 10* Conferéncia Municipal da Assisténcia Social em 28/06/2023; 

A equipe do CRAS 1Jd Brasil realizou a Festa Junina com o público do grupo de Serviço 
de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) e Serviço de Proteção e 
Atendimento Integral à Família (PAIF) em 29/06/23; 

Visita dos usuários do CAPS 1l no CREAS para conhecerem o serviço em 29/06/2023; 

Festa Junina e Comemoração do 7º ano do Centro Dia do Idoso. Participação dos 

funcionários, idosos e seus familiares e convidados com coffe break e apresentação da 

dupla Joel e Jeovan, em 30/06/2023; 

Capacitação técnica sobre garantia de acesso e atendimento da população LGBT+ em 

10/07/2023; 

TEL: (19) 3817-9300 www.amparo.sp.gov.br
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SMDSC DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL E CIDADANIA 

Cras 1 Jd Brasil - Ação Comunitária: roda de conversa sobre Diversidade - Coletivo 

Diversidade Amparo em 12/07/2023; 

Bingo comemorativo ao Dia dos Avés no Centro Dia do Idoso com participagio dos 

idosos e funcionérios, em 28/07/2023; 

Realizagdo da primeira reunido para elaboragdo do Plano Municipal da Primeira 

Infancia em 10/08/2023 realizada na UNIFIA; 

Dia dos Pais: Dinâmica de grupo com psicéloga e cuidadores do Centro Dia do Idoso, 

confecção calendario com caneta e porta anotagdes. Reflexdo sobre a fungdo paterna, 

em 11/08/2023; 

Bingo com a população em situação de rua em comemoragdo ao Dia Nacional de Luta 

da Populagio em Situação de Rua, em 18/08/2023 ; 

Realização da Pré Conferéncia Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiéncia e 

Mobilidade Reduzida em 22/08/2023; 

Participagdo da equipe técnica da Gestdo na 2* Conferéncia Municipal da Cultura 

realizada nos dias 22 e 23/08/2023; 

A equipe do CRAS 1 Jd Brasil realizou visita à Cimara Municipal, com o Grupo de 
Adolescentes do Jd Figueira e Jd Brasil para entrega dos ECAS e, realizagdo de Mini 
Sessdo em 24/08/2023; 

A equipe do CRAS 1 Jd Brasil realizou um passeio com os 05 grupos do Servigo de 
Convivéncia ao Polo Astrondmico de Amparo em 28/08/23; 

TEL: (19) 3817-9300 www.amparo.sp.gov.br
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SMDSC — DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL E CIDADANIA 

Distribuição dos kits do Estatuto da Criança e do Adolescente para a rede 

socioassistencial, autoridades: prefeito, vice - prefeito, secretários, subsecretários, 

vereadores e usuários bem como a disponibilidade da legislação por QR code. 

Amparo, 29 de agosto de 2023. 

ia Massoni 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania 

TEL: (19) 3817-9300 www.amparo.sp.gov.br
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” FUNDO SOCIAL DE 7 PREFEITiRA DE j X 
SOLIDARIEDADE DE D' j 

AMDADZ, ; a 
TE FuNy 

Amparo, 05 de setembro de 2023 

MEMO Nº 57/2023 — FSS 

A Controladoria Geral 

Ref.: Solicitação de quantitativo de familias cadastradas para retirada de cestas bdsicas 

Venho, através deste, informar que o Fundo Social de Solidariedade de Amparo 

possuí um total 1605 (mil seiscentos e cinco) cadastros de famílias para retirada de cestas 

básicas. Saliento que deste quantitativo aproximadamente 1.000 (mil) famílias 

encontram-se inativas. 

Ressalto que os cadastros se iniciaram em 2021 através da Campanha Municipal 

“Vacinação Solidária” e com agravo da Pandemia de COVID-19, cenário o qual afetou 

diretamente os microempreendedores e auténomos. 

Diante do aumento expressivo da Pandemia de COVID-19 em todo o Estado, 

iniciaram as doações por parte do Fundo Social de Solidariedade do Estado de S&o Paulo, 

através do fornecimento de 550 (cinquentas e cinquenta) cestas basicas mensais. 

Atualmente o municipio conta com doagdes fixas, mobilizagio por parte da 

sociedade civil para arrecadação de géneros alimenticios e campanhas assiduas por parte 

do Fundo Social de Solidariedade de Amparo, as quais resultam mensalmente na 

montagem e entrega de cerca 35 a 50 cestas mensais. Vale ressaltar que continuamos 

aguardando a homologação da ata de registro de pregos realizada pela Casa Civil para 

que possamos retomar a distribuição das 550 (quinhentas e cinquenta) cestas basicas aos 

municipes, que ocorrerá através de novos cadastros e triagem. 

Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para renovar meus protestos 

de distinta considerag#o e respeito. 

Atenciosamente, 

LEIA CARQLINA MORAES MARTINS 

Presidente do Fundo Social de Solidariedade 
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